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Základem obchodní strategie je být ekonomicky vyváženou a prosperující společností poskytující služby v oblasti 
následné rehabilitační péče, lázeňské péče. Poskytovat služby na vysoké úrovni v oblasti wellnessové a hotelové 
turistiky včetně dalších návazných doplňkových činností. Veškeré služby poskytovat tak, aby si společnost při procesu 
permanentního zvyšování kvality a bezpečí udržela konkurenceschopnost a stabilitu. K udržení tohoto trendu je 
žádoucí zaměřit se ve střednědobém výhledu na tyto strategické cíle: 

 

• V oblasti poskytování následné lůžkové rehabilitační péče dosáhnout a udržet vysokou kvalitu poskytované péče 
v oblasti doléčení a rehabilitace vybraných diagnóz a dosáhnout v průměru neméně 90% obsazenosti 
nasmlouvané lůžkové kapacity. Současně provést obchodní, ekonomickou, investiční a personální analýzu 
možností rozšíření uvedené péče na oblast doléčení pacientů v těžkém stavu. 
 

• Pro další rozvoj lázeňské léčby prohloubit využívání léčebných zdrojů. Zaměřit se na rozšíření našeho indikačního 
seznamu o indikace, které využijí unikátní minerální vodu k poskytování tzv. pitných kúr. Případné investice do 
infrastruktury pramenů směrovat na uhličité koupele a na získání nových indikací využívajících léčebného efektu 
unikátní minerální vody a rozšířit nabídku tohoto typu lázeňských služeb. Ve strategii rozšíření poskytovaných 
lázeňských služeb zohlednit nabídku léčení pro tzv. postcovidové pacienty a pro pacienty, kteří prodělali těžký 
průběh infekčních respiračních chorob.  

 

• Realizovat a dokončit proces elektronického vedení zdravotnické dokumentace v komplexu lékařské, 
ošetřovatelské, i rehabilitační péče. 
 

• V oblasti hotelových a wellness služeb udržet vysoký standard Spa resortu Tree of Life. Rozšířit sortiment 
doplňkových služeb v oblasti sportu, turistiky a kulturního vyžití klientů, v souvislosti s předpokladem vyšší 
poptávky po domácí rekreaci v následujících letech.  

 

• Nastavit systém trvalého zvyšování kvality a bezpečnosti poskytovaných služeb. K tomu vytvořit, případně upravit, 
systém interních předpisů a pravidel, personálních struktur a kompetencí. Dále upevnit systém školení a 
vzdělávání všech zaměstnanců a auditní činnosti ve všech oblastech. To vše s cílem stát se bezpečným a kvalitním 
poskytovatelem zdravotních a lázeňských služeb. Dosažení tohoto cíle stvrdit získáním akreditace Spojenou 
akreditační komisí ČR dle standardů pro zdravotnická zařízení poskytující následnou lůžkovou péčí. 

 

• V oblasti vzdělávání zajistit osobní rozvoj zaměstnanců se zaměřením zejména na oblast zdravotní a rehabilitační 
péče. Organizačními a personálními opatřeními vytvořit podmínky pro získání akreditace Ministerstva 
zdravotnictví ČR pro oblast vzdělávání rehabilitačních pracovníků. V personální péči upevnit principy pravidelného 
hodnocení pracovníků a nastavit systém odměňování a dalších benefitů ke stabilizaci zaměstnanců. Dlouhodobě 
udržet pozici jednoho z nejvýznamnějších zaměstnavatelů v regionu.  

 

• Vzhledem ke svému postavení se společnost LB a.s. zavazuje vystupovat ve všech oblastech transparentně a 
dodržovat schválený Etický kodex. 

 

• V oblasti ochrany životního prostředí podporovat ve všech oblastech dlouhodobě udržitelný rozvoj. Při nakládání 
s odpady a nebezpečnými látkami dodržovat zásady bezpečné manipulace, důsledné třídění a maximální recyklaci. 
Snižovat energetickou náročnost provozu a současně zahájit kroky k zajištění energetické soběstačnosti s využitím 
obnovitelných zdrojů energie. Důsledně hospodařit s vodou a dalšími přírodními zdroji. Zajistit postupnou obnovu 
a rozvoj parkových a zalesněných ploch. 
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